

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará Diretoria Geral do Campus Ananindeua

PORTARIA № 4392/ANANINDEUA/IFPA, DE 29 DE AGOSTO DE 2023

Disciplina sobre o horário de funcionamento do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Pará - Campus Ananindeua.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ANANINDEUA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, designado através da portaria nº 3.710/2023/GAB, publicada no D.O.U. de 03 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais concedidas pelos artigos 50 e 51 do Regimento Geral do IFPA, aprovado pela Resolução nº 190/2020, de 21/12/2020, com competências delegadas pela Portaria nº 215/2020-GAB/REITORIA de 19/02/2020 e o que consta no Processo nº 23051.017140/2023-54, resolve:

- Art. 1º Revogar a portaria 129/2021-GAB/DG de 10 de novembro de 2021.
- Art. 2º Estabelecer o horário de funcionamento do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Pará Campus Ananindeua no intervalo de 07h:00min às 23h:00min de segunda feira a sexta feira.
- Art. 3º Estabelecer o horário de funcionamento do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Pará Campus Ananindeua no intervalo de 08h:00min às 13h:00min aos sábados.
- Art. 4º O horário de funcionamento estabelecido nos art. 2 e art. 3 referem-se a dias úteis de acordo com o calendário Oficial.

Art. 5º Os horários de atendimento ao público interno e externo se dará de acordo com o estabelecido no art. 2 e art. 3 obedecendo o horário de funcionamento da unidade responsável pelo atendimento.

Art. 6º O uso das dependências do Campus Ananindeua do IFPA em dias e horários diferentes dos estabelecidos no art. 2 e art. 3 deverá ser solicitado via email gabinete.ananindeua@ifpa.edu.br com antecedência mínima de 48 horas úteis ao dia e horário de utilização.

Art. 7º Esta portaria entra em vigor na data de assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 29 de agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

Lair Aguiar de Meneses | Diretor Geral

Data da Assinatura: 29 de agosto de 2023 as 16:43

Tipo de Documento: Portaria



Autenticidade